
وزیر جهاد درباره واگذاری زمین های 
سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی 
)تات( به شرکت های دانش بنیان تولیدمحور 
گفت: کارهای مقدماتی در حال انجام است و 

به زودی اقدام خواهد شد
به گزارش بهار از مهر، غلامرضا نوری قزلجه، 
وزیر جهاد کشاورزی از بیست‌وپنجمین 
نمایشگاه دستاوردهای پژوهش و فن بازار 
که در نمایشگاه بین‌المللی تهران دایر است، 

بازدید کرد
وی در این بازدید با حضور در غرفه سازمان 
تحقیقات، آموزش و ترویج )تات( و همچنین 
موسسه پژوهش های برنامه‌ریزی، اقتصاد 
کشاورزی و توسعه روستایی از نزدیک 
با جدیدترین دستاوردهای پژوهشی 
مطالعات و انتشارات در این دو نهاد آشنا 
شد و با پژوهشگران و محققان درباره طرح و 
برنامه های آتی برای کشاورزی و دامداری 

گفتگو کرد
وزیر جهاد کشاورزی درباره چابک سازی 
سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی 
اظهار کرد: فرآیند کار آغاز شده است، 
واحدهای ذی‌ربط روی آن مطالعه می کنند 
تا چابک سازی طبق ساختار تشکیلاتی دنبال 

شود
وی توضیح داد: البته هدف چابک سازی 
افزایش بهره‌وری و استفاده بیشتر و بهتر 
از دانش هیأت های علمی، محققان و 
پژوهشگران است تا بتوانیم به راحتی 
دستاوردهای علمی را عملیاتی کنیم و به 

شکل کاربردی به کشاورزان ارائه دهیم
نوری قزلجه درباره افزایش ضریب نفوذ 
دانش در کشاورزی عنوان کرد: برای این کار 
اولین پشتیبان ما سازمان تحقیقات، آموزش 
و ترویج است که طبق برنامه‌ای که برای 
مدیریت این مجموعه ارائه شده، پویاتر و 

فعال تر خواهد شد
وزیر جهاد کشاورزی تصریح کرد: ظرفیت و 
دانش ارزشمندی در دانشگاه ها و سازمان تات 
تولید شده، اما آنچه که اهمیت دارد انتقال این 
دانش به مزارع و واحدهای تولیدی است که 
بخش ترویج نیاز به تقویت بیشتر دارد که در 

اصلاح ساختار آن را مدنظر قرار خواهد گرفت
وی تاکید کرد: امنیت غذایی مهمترین 
تکلیفی است که بر عهده وزارت جهاد 
کشاورزی قرار گرفته است اما بدون بهره مندی 
از علم و دانش و پژوهش در بخش کشاورزی، 

امکان پذیر نیست
نوری قزلجه در رابطه با واگذاری زمین های 
سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج به 
شرکت های دانش بنیان تولیدمحور عنوان 
کرد: با توجه به این که دولت در حال تغییر و 
تحول بوده احتمالًاً تاخیری در کار اتفاق افتاده 
است، کارهای مقدماتی آن در حال انجام 
است و به زودی اقدام خواهد شد، شرکت های 
دانش بنیان می‌توانند در کنار سازمان 
تحقیقات، آموزش و ترویج به رشد افزایش 
ضریب نفوذ دانش در بخش کشاورزی کمک 

کنند

خبر

وزیر جهاد کشاورزی  خبر داد:
واگذاری زمین های »تات« به 

شرکت های دانش بنیان تولیدمحور
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بهار- نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با انتقاد از عدم 
اجرای قانون هوای پاک در کشور، گفت: در اجرای کامل قانون هوای 
پاک در کشور کوتاهی می شود و برخی دستگاه ها در این خصوص 

نمره قبولی نمی‌گیرند
به گزارش بهار از خانه ملت، زینب قیصری در مورد شدت گیری 
آلودگی هوا در پایتخت، گفت: امروز آلودگی هوا معضلی بین المللی 
محسوب می شود به نحوی که در دنیا فقط چند کشور توانسته‌اند 
با وضع و اجرای سختگیرانه قوانین و استاندارهای زیست محیطی، 
شرایط استمرار هوای پاک را مهیا کنند، در ایران بر اساس اطلاعات 
مرکز تحقیقات آلودگی هوا، تقریبا ۱۲ درصد مرگ و میرها ناشی 
از آلودگی هوا است و تنفس در هوای ناپاک و آلوده آثار مرگباری 
بر سلامتی مردم کشور داشته و باعث مرگ و میرهای خاموش 

می شود
نماینده مردم اسلامشهر، پردیس، ری و شمیرانات در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه همگی از آثار آلودگی هوا متاثر 
می شویم، افزود: آلودگی هوا نه تنها بر سلامت جسمی بلکه بر 
سلامت روان هم اثرات مخرب و عمیقی دارد؛ بیماری‌های تنفسی، 
قلبی عروقی، مشکلات سیستم ایمنی و بروز انواع سرطان ها از 
آثار آلاینده های هوا است که باید به سرعت به دنبال راهکارهای 
موثری جهت بهبود کیفیت هوا باشیم و قطعا همت و تلاش کلیه 
سازمان های ذیربط مذکور در قانون مصوب هوای پاک سال ۱۳۹۶ 

را می‌طلبد

این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی با انتقاد از عدم 
اجرای قانون هوای پاک در کشور، اظهار داشت: در اجرای کامل 
قانون هوای پاک در کشور کوتاهی می شود و برخی دستگاه‌ها در 
این خصوص نمره قبولی نمی‌گیرند؛ تعداد و حجم تردد خودروها و 
وسایل نقلیه در تهران بسیار زیاد است، فقط بالای ۵ میلیون دستگاه 
موتورسیکلت‌ در پایتخت تردد می کند که ماده )6( قانون هوای پاک 
در خصوص معاینه فنی آنها حتما باید اجرا شود، متاسفانه به وسایل 
نقلیه موتوری بی توجهی شده است و الزامی برای ارائه گواهی معاینه 

فنی جهت تردد موتورسیکلت ها نیست
رئیس فراکسیون امنیت انرژی، منابع معدنی و توسعه پایدار 
مجلس شورای اسلامی در ادامه، یادآور شد: باید با همت و تلاش 
کلیه دستگاه های ذیربط به دنبال راهکاری موثر و کارآمد برای 
برون رفت از این وضعیت آلودگی باشیم؛ که استفاده از تجربیات 
کشورهای موفق در کنترل آلودگی هوا می تواند بسیار موثر باشد و 
میانبری برای رهایی از این معضل بزرگ است که به استراتژی های 
کنترل آلودگی هوا در کلانشهرها تسریع در برنامه از رده خارج 
کردن خودروها و وسایل نقلیه فرسوده، توسعه و تسهیل حمل و نقل 
عمومی، سیاست های سختگیرانه استفاده از وسایل نقلیه استاندارد، 
متنوع سازی سبد سوخت صنایع بزرگ و نیروگاه ها، برنامه هایی برای 
احیای جنگل های شهری و جلوگیری از پدیده جنگل‌زدایی، ارتقاء 
حمل و نقل غیر موتوری )دوچرخه سواری و پیاده روی(، اصلاح 

کیفیت بنزین و افزایش فضای سبز کلانشهرها می توان اشاره کرد

رئیس فراکسیون امنیت انرژی مجلس :

موتور محرکه آلودگی هوای تهران، عدم اجرای قانون هوای پاک است

 توسعه میادین 
 مشترک نفتی راهبرد 
دولت چهاردهم است

رئیس فراکسیون امنیت انرژی مجلس :معاون اول رئیس جمهور :

 صفحه 1

ح های وزارت نفت  معاون اول رئیس جمهور بااشاره به اجرای سریع تر طر
در میادین مشترک نفتی باتوجه به تأثیر اساسی آن در اقتصاد و درآمدهای 

کشور، گفت: توسعه میادین مشترک نفتی راهبرد دولت چهاردهم است.
 صفحه 2

راهی جز همدلی نیست؛

۲ درجه دمای کمتر، تمرین تعهد به »ایران«
سرمای استخوان سوز زودتر از هر زمان دیگر وارد کشور شده و حالا وقت آن است که دست های یکدیگر را محکم تر از قبل بفشاریم.

 منابع هواشناسی اعلام کردند دمای هوا از امشب و این هفته در برخی نقاط کشور به منفی ۳۰ درجه هم می‌رسد. 
بسیاری از شهرها و روستاهای ایران در پاییز امسال سرمایی کم سابقه را تجربه می‌کنند اما ابرمردانی در صنعت نفت و گاز کشور شبانه‌روز و به‌دور از 

خانه و خانواده خود پای کارند تا دل و جان مردم تا دورترین مناطق کشور، گرم بماند.
شاید بهترین راه و رسمِِ خداقوت گفتن به سربازانِِ انرژیِِ ایران که همگی فرزندانِِ همین سرزمین‌اند، کمی کاهش مصرف باشد، فقط کمی، یعنی 

»۲ درجه کمتر«.

سرپرست سازمان سنجش آموزش کشور:

 پذیرفته شدگان کنکور ۱۴۰۳
  از ثبت نام در آزمون ۱۴۰۴ 

منع شدند

 مشکلات با هم می توانیم 
حل کنیم

فعال سازی  ۲۵۰۰ اتوبوس گردشگری 
رایگان در پایتخت، مجوز ندارد

رئیس جمهوردر مراسم تجلیل از مدال آوران المپیک :

رئیس کمیسیون عمران و حمل ونقل شورای اسلامی شهر تهران:

 2

4

سرپرست سازمان سنجش آموزش کشور تاکید کرد: پذیرفته شدگان رشته های با 
آزمون دوره های آموزش رایگان اعم از دوره های روزانه، محروم، بورسیه، فرهنگیان 

و تربیت‌دبیر شهید رجایی و همچنین پذیرفته شدگان چهار رشته پزشکی، 
3 دندانپزشکی، داروسازی و دامپزشکی تمام دوره ها..

  صفحه 3

رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به عوامل تأثیرگذار در تصادفات و تلفات جاده ای مطرح کرد:رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به عوامل تأثیرگذار در تصادفات و تلفات جاده ای مطرح کرد:

 ضرورت بازسازی زیرساخت های ضرورت بازسازی زیرساخت های
 جاده‌ای و  نوسازی ناوگان حمل و نقل جاده‌ای و  نوسازی ناوگان حمل و نقل

3

موتور محرکه آلودگی 
هوای تهران، عدم اجرای 

قانون هوای پاک است

 نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی با انتقاد از عدم اجرای قانون 
هوای پاک در کشور، گفت: در اجرای کامل قانون هوای پاک در کشور کوتاهی 

می شود و برخی دستگاه ها در این خصوص نمره قبولی نمی گیرند.

رییس دانشگاه تهران گفت: دانشگاه هاباید برای حل مشکلات کشور ورود 
جدی تری داشته باشند

به گزارش بهار از موج ، سید حسین حسینی رییس دانشگاه تهران در سی 
و سومین جشنواره پژوهش و فناوری دانشگاه تهران که امروز در سالن علامه 
امینی این دانشگاه برگزار شد، اظهار داشت: پژوهش و آموزش بعنوان ارکان 

اساسی توسعه هر کشور است و در کشور ما نیز همینگونه است
وی افزود: وقتی از پژوهش و توسعه علمی کشور نام می بریم قطعا نام دانشگاه 

تهران در راس آن می درخشد
رییس دانشگاه تهران بیان کرد: اولین دانشجوی دکترای این دانشگاه، دکتر 
محمد معین بود که  در سال ۱۳۲۱ فارق التحصیل شدند و کرسی تحقیق در 

متون ادبی را به ایشان دادند
حسینی بیان کرد: در دو، سه دهه گذشته بنظر من توسعه علمی کشور در 
حوزه تحصیلات تکمیلی بوده  که این دانشگاه نقش ویژه ای داشته و پیشران 

علمی کشور بوده است
وی با عنوان اینکه امروز  دستاوردهای پژوهش و فناوری موجب مباهات ما 
است، تصریح کرد: وقتی از توسعه پژوهش و فناوری یاد آوری میکنیم باید 
واکاوی داشته باشیم، برنامه هفتم توسعه اخیرا ابلاغ شده که باید مورد توجه 

قرار گرفته و در این زمینه ورود داشته باشیم
رییس دانشگاه تهران خاطرنشان کرد: یکی از ماموریت های دانشگاه 
پاسخگویی به نیاز جامعه و حل مشکلات جامعه است اگرچه کارهایی انجام 
شده اما باید ورود جدی تری داشته باشند.وی عنوان کرد: دانشگاه تهران بعنوان 
دانشگاه جامع بوده است، بنظر می رسد در حوزه علوم انسانی و هنر به فعال 

شدن همه حوزه ها مسئله بسیار مهم است.حسینی با عنوان اینکه در حوزه 
علوم پایه نیاز به سرمایه گذاری و فعالیت بیشتر هستیم، گفت: ما در موضوع 
برنامه ای که برای مدیریت جدید دانشگاه مورد توجه قرار گرفته در حوزه 
پژوهش  هماهنگ سازی و همگام سازی اکوسیستم فناوری و پژوهش بوده 
که ذیل این مورد راهبرد هایی را مشخص کردیم و امیدواریم بتوانیم به اهداف 
برسیم.منوچهر مرادی سبزوار سرپرست معاونت پژوهشی دانشگاه تهران نیز 
در این آیین، اظهار داشت: با تلاش ها و فعالیت های صورت گرفته توانسته ایم 
ارتباط خوبی را با صنعت داشته و قرارداد های مختلفی در این راستا منعقد 
کنیم. وی با بیان اینکه در راستای تعامل با صنعت و جذب گرنت های مختلف 
توانسته ایم به دستاوردهای خوبی دست یابیم، افزود: همچنین واحد های 

جدید تشکیل شده با این هدف راه‌اندازی شده است
معاون پژوهشی دانشگاه تهران با عنوان اینکه در این راستا یک سند جامع نیز 
تهیه شده است، خاطرنشان کرد: این سند یک برنامه استراتژیک بوده که مسیر 
دانشگاه تعیین می کند که کدام موضوع در اولویت بیشتری برخوردار است.وی 
در خصوص تعداد طرح هایی که در این راستا اجرا گردیده است، گفت: روند 
تعداد ثبت اختراعات این دانشگاه صعودی شده و برنامه ریزی گردیده این روند 
تداوم داشته باشد.مرادی در زمینه هزینه کرد در این راستا تصریح کرد: سال 
۱۳۹۹ تا ۱۴۰۰، حدود ۹۸ میلیارد تومان سرمایه گذاری شده بود، اما این رقم 

به‌تدریج کاهش یافته و به ۱۰۰ میلیارد رسیده است
وی در ادامه گفت: این کاهش شدید، هرچند با توجه به شرایط آن سال ها تا 
حدی طبیعی به نظر می‌رسد، اما به دنبال آن هستیم که در این حوزه وضعیت 

بهتری را شاهد باشیم

رییس دانشگاه تهران:

دانشگاه ها به مشکلات کشور باید ورود جدی تری داشته باشند
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عضو کمیسیون فرهنگی مجلس در دوره هفتم گفت: دولتمردان با 
نگاهی کلان به رفع ناترازی انرژی باید الگوی مصرفی را طراحی کنند 
که در دستگاه های عریض و طویل دولتی، حاکمیتی و شرکت‌های زیر 
مجموعه آن ها پیاده شود و از طریق هوش مصنوعی و بدون دخالت انسان 

کنترل و نظارت شود
حجت الاسلام والمسلمین محمدتقی رهبر با اشاره به پویش دو درجه 

کمتر با بیان این که »دین مقدس اسلام ۱۴۰۰ سال قبل بر لزوم رعایت 
الگوی مصرف و پرهیز از اسراف، نظریه داده است« ادامه داد: مقامات و 
کارگزاران نظام ما نیز باید الگوی مصرف را مبتنی بر نیازهای دستگاه‌های 
تحت مدیریت شان تعریف کنند در این مسیر با بکارگیری هوش 
مصنوعی و مکانیزه شدن نظارت ها تاثیر بسزایی در جلوگیری از اسراف 

و هدر رفت انرژی دارد. 

وی خاطرنشان کرد: در حالی که مقامات دولتی مرتباًً و همه ساله از 
ناترازی انرژی صحبت می کنند اما در  دستگاه های حاکمیتی و دولتی 
تحت امرشان، بسیار بالاتر از شاخص ها و نیازها، انرژی به هدر می‌رود. 
حتی در مصرف خوراکی ها نیز در هتل‌ها و مراکز تفریحی و سمینارها و 
نمایشگاه های دولتی بسیار بالاتر از الگوی مصرف،  انرژی و منابع به هدر 

داده می شود

الگوی مصرف انرژی به کمک هوش مصنوعی اجرا شود
خبر

سخنگوی وزارت امور خارجه مطرح کرد:
 اقدام عاجل جامعه جهانی

 برای توقف نسل‌کشی در غزه
سخنگوی وزارت امور خارجه با شرم‌آور توصیف کردن 
بی عملی ادامه‌دار نهادهای بین‌المللی و شورای امنیت 
سازمان ملل در برابر نسل کشی مستمر فلسطینیان به 
دلیل حمایت همه جانبه آمریکا از رژیم صهیونیستی، 
خواستار اقدام عاجل جامعه جهانی برای توقف نسل کشی 
در غزه و محاکمه و مجازات سران رژیم اشغالگر به خاطر 

ارتکاب جنایات شنیع شد
ایرنا- اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه ادامه 
حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی به سکونت گاه ها و 
چادرهای آوارگان فلسطینی در غزه از جمله در اردوگاه 
النصیرات که منجر به شهادت و زخمی شدن ده‌ها 
انسان بی گناه از جمله کودکان معصوم گردید را به شدت 

محکوم کرد
سخنگوی وزارت امور خارجه با شرم‌آور توصیف کردن 
بی عملی ادامه‌دار نهادهای بین‌المللی و شورای امنیت 
سازمان ملل در برابر نسل کشی مستمر فلسطینیان به 
دلیل حمایت همه جانبه آمریکا از رژیم صهیونیستی، 
خواستار اقدام عاجل جامعه جهانی برای توقف نسل کشی 
در غزه و محاکمه و مجازات سران رژیم اشغالگر به خاطر 

ارتکاب جنایات شنیع شد
سخنگوی وزارت امور خارجه با یادآوری احکام صادره 
توسط دیوان بین‌المللی کیفری برای تعقیب کیفری و 
بازداشت مقام های ارشد اسرائیل به اتهام ارتکاب جنایات 
جنگی و جنایت علیه بشریت، مسئولیت دولت های 
عضو دیوان برای اجرای احکام بازداشت و نیز وظیفه 
همه دولت ها طبق حقوق بین‌الملل عام برای اطمینان از 
رعایت حقوق بین‌الملل بشردوستانه و منع نسل کشی را 
خاطرنشان و تصریح کرد که رژیم صهیونیستی علاوه بر 
ارتکاب جنایات جنگی و جنایت علیه بشریت، بی تردید 
مرتکب دو جنایت دیگر تحت صلاحیت دیوان یعنی 

جنایت نسل کشی و جنایت تجاوز نیز شده است
بقائی همچنین با اشاره به بی‌اعتنایی رژیم صهیونیستی 
به قرارهای صادره از سوی دیوان بین‌المللی دادگستری 
مبنی بر توقف نسل کشی و خودداری از ارتکاب اقدامات 
مغایر با ›کنوانسیون منع نسل کشی‹، بر ضرورت اتخاذ 
تدابیر لازم از سوی جامعه بین‌المللی برای هزینه مند 
کردن قانون شکنی های مستمر رژیم اشغالگر و 
وادارکردن آن به اجرای احکام رکن قضایی ملل متحد 

تاکید کرد

سخنگوی هیأت رئیسه مجلس خبر داد :
تعطیلی پنج شنبه‌ها در دستور کار 

صحن علنی
سخنگوی هیأت رئیسه مجلس گفت: لایحه اصلاح 
ماده ۸۷ قانون مدیریت خدمات کشوری مبنی بر کاهش 
روزهای کاری و افزایش تعطیلات پس از اتمام رسیدگی 
در کمیسیون اجتماعی و موافقت با تعطیلی پنج شنبه ها 
و کاهش ساعت کار از 44 ساعت به 40 ساعت در نوبت 

رسیدگی در صحن علنی مجلس قرار گرفت
بهار- عباس گودرزی سخنگوی هیأت رئیسه مجلس 
با اشاره به اینکه لایحه اصلاح ماده ۸۷ قانون مدیریت 
خدمات کشوری مبنی بر کاهش روزهای کاری و افزایش 
تعطیلات، در نوبت دستور کار صحن مجلس است، گفت: 
این لایحه با تعطیلی شنبه در مجلس یازدهم نهایی شد اما 
به علت ایرادات شورای نگهبان مجددا در مجلس‌ دوازدهم 
در دستور کار قرار گرفت و به کمیسیون اجتماعی ارجاع 

شد
سخنگوی هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی ادامه 
داد: پس از بررسی در کمیسیون اجتماعی با تعطیلی 
پنج شنبه ها و کاهش ساعات کاری از ۴۴ ساعت به ۴۰ 
ساعت در هفته موافقت شد و اکنون در نوبت دستور 

صحن علنی مجلس شورای اسلامی است
گودرزی بیان کرد: در صورت تصویب این لایحه در 
صحن علنی مجلس و تایید شورای نگهبان، پنجشنبه ها 
تعطیل و ساعات کار از ۴۴ به ۴۰ ساعت کاهش خواهد 

یافت

معاون پژوهش و فناوری دانشگاه دافوس:
پژوهش باعث تقویت توان 

بازدارندگی می‌شود
امیر سرتیپ دوم پرتوی با تاکید بر اینکه پژوهش در 
افزایش توان بازدارندگی ارتش نقش موثری دارد، گفت: 
پژوهش یکی از نقاط قوت در کشور قلمداد می‌شود و 
شکاف فناورانه و فاصله موجود در حوزه های مختلف با 

استفاده از پژوهش و نوآوری پوشش داده می شود
ایلنا - امیر سرتیپ دوم محمدتقی پرتوی معاون پژوهش 
و فناوری دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش )دافوس(  در 
همایش ملی فرماندهی و کنترل جنگ شناختی با تأکید 
بر لزوم پرداختن به موضوع پژوهش و فناوری و تأثیر آن 
در توانمندی و بازدارندگی ارتش، گفت: امروز پژوهش 
یکی از نقاط قوت در کشور قلمداد می‌شود که شکاف 
فناورانه و فاصله موجود در حوزه های مختلف را با استفاده 
از پژوهش و نوآوری پوشش می‌دهد و کاستی ها را جبران 

می کند
امیر سرتیپ دوم پرتوی با بیان اینکه پژوهشگران کشور 
ما در حوزه های علمی مختلفی فعالیت دارند، اظهار کرد: 
در دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش نیز در حوزه های 
متعددی همچون برگزاری همایش های بین‌المللی و 
ملی در سطوح مختلف، نمایشگاه های بین‌المللی مانند 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب صلح و دفاع، نشست‌ها و 
برنامه های متعدد تحقیقاتی برگزار می شود تا بتوانیم 
به ایجاد بازدارندگی و سطوح بالایی از توانمندی ها و 

مهارت ها در علوم و دانش مختلف دست پیدا کنیم

خبر

فرمانده دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش :
 نباید از جنگ های آینده 

غافل شویم
فرمانده دانشگاه فرماندهی و ستاد )دافوس( ارتش 
گفت: باید تمام تجارب و آموزه های جنگ های گذشته را 
بکار گرفته و به هیچ عنوان از آینده غافل نشویم و جنگ 

شناختی را جدی بگیریم
ایسنا، امیر سرتیپ حسین ولی‌وند در نخستین همایش 
ملی فرماندهی و کنترل جنگ شناختی در دانشگاه 
فرماندهی و ستاد ارتش )دافوس(،گفت: با هماهنگی ستاد 
ارتش جمهوری اسلامی ایران و ستاد کل نیروهای مسلح 
قرار شد همایش جنگ شناختی را کلید بزنیم و نیروها و 
دانشگاه ها به فراخور حال و بر مبنای مولفه های جنگ 
شناختی اقداماتی برای پیش همایش جنگ شناختی که 
در بهمن ماه برگزار می شود، انجام دهند که در حال حاضر 

مشغول اجرای آن هستند
وی افزود: مقوله بسیار مهم فرماندهی و کنترل جنگ 
شناختی توسط نیروهای مسلح انجام می‌گیرد. این 
همایش یک همایش بین المللی است نه صرفاًً یک 

همایش ملی
فرمانده دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش اظهار کرد: ما 
تجربه جنگ، دفاع و موارد دیگر را داریم اما  حوزه جنگ 

شناختی با مدل های قبلی متفاوت است
ولی‌وند تاکید کرد: هوشمندسازی فرماندهی و کنترل 
همانگونه که شعار این همایش است باید مورد توجه قرار 
بگیرد. اعتقاد دارم به هیچ عنوان هیچ مدلی از فرماندهی و 

کنترل نباید فراموش شود
وی با تاکید بر این که »نباید دچار غافلگیری های 
تاکتیکی، عملیاتی و راهبردی شویم« تصریح کرد: 
رویدادهای مختلفی که هم اکنون در جهان در حال وقوع 
است مانند جنگ روسیه و اوکراین و تحولات سوریه و سایر 
اتفاقات نشانگر این است که باید تمام تجارب و آموزه های 
گذشته را  به کار بگیریم ولی به هیچ عنوان از آینده غافل 

نشویم و جنگ شناختی را جدی بگیریم
وی افزود: سعی می کنیم نسل جوان را که تجربه جنگ 
و دفاع مقدس را ندارند با مفاهیم جنگ شناختی آشنا 

کنیم

رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید مجلس :
دولت افزایش نرخ تورم و ارز را 

مهار کند
رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید مجلس، گفت: 
آغاز معاملات ارز توافقی باعث می شود تا ارز بیشتری به 
سامانه وارد شود اما دارای ایرادات و اشکالاتی نیز بوده و 
ممکن است هزینه تمام شده برخی از کالاها افزایش 
پیدا کند و برای جلوگیری از آن دولت باید کنترل هایی 

را داشته باشد
بهار- جعفر قادری رئیس کمیسیون ویژه حمایت 
از تولید و نظارت بر اجرای سیاست های کلی اصل 44 
قانون اساسی مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خانه 
ملت، درباره حذف ارز نیمایی و آغاز معاملات ارز توافقی، 
گفت: این اقدام باعث می شود تا ارز بیشتری به سامانه وارد 
شود اما دارای ایرادات و اشکالاتی نیز بوده و ممکن است 
هزینه تمام شده برخی از کالاها افزایش پیدا کند و برای 

جلوگیری از آن دولت باید کنترل هایی را داشته باشد
نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به اینکه دولت باید حجم تقاضا برای ارز مبادله ای را 
در کنترل داشته باشد، ادامه داد: با توجه به عرضه محدود 
ارز مبادله‌ای، افزایش تقاضا برای آن ممکن است منجر به 

افزایش نرخ ها شود
وی با تاکید بر اینکه در کنار تمامی موارد مطرح شده در 
زمینه ارز مبادله ای کنترل تورم نیز باید به صورت جدی 
در دستورکار دولت قرار بگیرد، عنوان کرد: درحال حاضر 
به نظر می‎رسد نسبت به کنترل تورم بی‌خیال شده است، 
قبلا ادعا می شد که آقای طیب نیا در حال کمک به دولت 
است اما اگر چنین موضوعی صحت دارد چرا نظرها و 

دیدگاه های وی بروز و ظهوری ندارد
این نماینده مردم عنوان کرد: تمرکز بر مسائل اقتصادی 
و معیشتی مردم از موارد مهمی که باید از اولویتهای رییس 
جمهور باشد و برخی از پیگیری های مرتبط با سایر مسائل 
توسط زیر مجموعه دولت انجام شود و شخص دکتر 
پزشکیان درگیر موضوعات کلی و کلان کشور و رفع 
موانع و مشکلات پیش روی صادرکنندگان برای ورود به 
بازارهای بین المللی باشد.قادری با اشاره به اینکه انتظار 
داریم دولت از شعارها و کلی گویی ها به سمت جایگاه 
پاسخگویی و حل مسائل و مشکلات پیش برود و آنها را 
برطرف کند، ادامه داد: دولت باید ارزیابی کند چرا نرخ ارز 
و تورم افزایش دارد و کنترل نمی شود و مردم نیز چنین 
انتظاراتی را دارند. حضور رئیس جمهور در میان مردم 

خوب است اما مشکلات را برطرف نمی کند

خبر

بهار- رئیس جمهور گفت: به تنهایی نمی توان 
کاری کرد، تصور اینکه »من« می توانم مشکلات 
را حل کنم، غلط است، »ما« می‌توانیم با هم 

مشکلات را حل کنیم
به گزارش بهاراز ایرنا، »مسعود پزشکیان« در 
مراسم تجلیل از مدال آوران المپیک و پارالمپیک 
پاریس، با بیان اینکه قلبا به وجود قهرمانان، مربیان 
و مدیرانی که در این راه تلاش کردند افتخار 
می کنم، گفت: خوشحالم که شما را از نزدیک 

می‌بینم و این باعث افتخار من است
وی افزود: ما به عنوان یک ایرانی جز برترین بودن 
و بهترین بودن نباید چیزی در ذهن و فکر داشته 

باشیم
رئیس جمهور اظهار کرد: باور دارم که در کشور 
هیچ مانعی وجود ندارد، مانع نگاه ما است و اگر نگاه 
خود را اصلاح کنیم، یا راه پیدا می‌کنیم و یا راهی 
جدید می‌سازیم. با هم و با همراهی هم می توانیم 
مشکلات را حل کنیم و ایران را در منطقه و دنیا 
به چشم‌انداز مورد نظر رهبر انقلاب برسانیم که 
می فرمودند از نظر علم و تکنولوژی و اقتصاد اولین 

و الهام بخش باشیم
پزشکیان افزود: اما این اول بودن را راحت به ما 
نمی‌دهند. باید تلاش کنیم، باید اختلافات را کنار 
بگذاریم و بپذیریم که هر کس در هر جایی از این 

کشور زندگی می کند، می تواند با تلاش بهترین و 
بالاترین باشد

وی با بیان اینکه اگر ما به همه مردم کشور و به 
همه ایرانِِ خود و به همه توانمندی عزیزانمان در 
کشور باور داشته باشیم، هیچ قدرتی نمی تواند ما 
را از میدان به در کند، اظهار کرد: مشکل خود ما 
و نگاه ماست و اگر این نگاه اصلاح شود، ایران ما 

بالاتر از جایگاه فعلی‌اش قرار می گیرد
رئیس جمهور گفت: اگر به جوانان، 
تولیدکنندگان، بازرگانان و همه مردم این 
سرزمین فرصت بدهیم و مزاحم آنها نشویم و آنها 
را کمک کنیم، طرحی دیگر درمی‌اندازیم و نوعی 

دیگر می‌بینیم و می سازیم
پزشکیان با تاکید بر اینکه از افتخارآفرینی 

جوانان ایران در عرصه علمی و ورزشی و یا فرهنگی 
احساس افتخار می کند، تاکید کرد: به وجود 
عزیزانی که اینجا هستند و افتخارآفرینی کردند، 
افتخار می کنم، از آنها قدردانی می کنم و مطمئن 
باشید دولت آنچه از دستش بربیاید تا بستر را برای 

رشد شما آماده کند، انجام می‌دهد
وی با اشاره به اینکه با مشکلات زیادی مواجه 
هستیم و این زاییده نگاه و رفتار ما بوده است، 
افزود: این تصور که کشور را من می‌توانم درست 
کنم، غلط است، اما اگر ما با هم باشیم می توانیم 
مشکلات را با هم حل کنیم، به شرطی که هدف 
ما قله‌های بلند و تلاش برای رسیدن به اوج باشد. 
مهم این است که در مسیر قله باشیم حتی اگر در 

راه بمیریم
رئیس جمهور تاکید کرد: باید اوج بگیریم و پهنه 
زندگی را زیر بال خود ببینم، باید برخیزیم و نوعی 
دیگر پرواز کنیم. به پروازی که شما انجام دادید و 
دل همه ایرانیان را شاد کردید افتخار می کنیم و 

قدردان هستیم
پزشکیان گفت: در حد توان تلاش می‌کنیم که 
موانع را از سر راه شما برداریم، خداوند یار و یاور 
شما باشد، شاد و سربلند و پیروز باشید و امیدوارم 
که موفقیت ها و کسب قله های بلندتر و پرافتخارتر 

برای شما ادامه داشته باشد

رئیس جمهوردر مراسم تجلیل از مدال آوران المپیک :

مشکلات با هم می توانیم حل کنیم

بهار- یک کارشناس اقتصادی اظهار داشت: الان اتفاقی که می‌افتد این 
است که نرخ بازار آزاد نمی‌ایستد و نرخ توافقی هم به دنبال نرخ بازار ازاد است. 
بنابراین در این شرایط، وقت مناسبی برای یکسان سازی نرخ ارز و تک نرخی 

شدن نیست
به گزارش بهار، وحید شقاقی شهری در گفت‌وگو با ایلنا درباره سیاست های 
جدید ارزی کشور و حذف ارز نیمایی و راه اندازی بازار توافقی و تجاری در 
راستای اجرای سیاست تک نرخی کردن ارز اظهار داشت: در حال حاضر 
شرایط اقتصادی کشور به هیچ عنوان برای اجرای سیاست یکسان سازی نرخ 
ارز مساعد نیست و کسانی که شعار یکسان سازی نرخ ارز را می‌دهند باید به 

تجربه سال 72 مراجعه کنند
وی تاکید کرد: در اقتصاد امروز کشورمان شرایط یکسان سازی نرخ ارز 
فراهم نیست و به طور قطع حرکت به این سمت با یک شکست مواجه خواهد 

شد
این کارشناس با بیان اینکه اقتصاد ایران محل آزمون و خطا برای مدیران 
نیست و نباید باشد و مدیران باید سیاست های قابل دفاع اتخاذ کنند، 
اقتصادی ادامه داد: موضوع دیگر این است که بانک مرکزی در سه سال 
گذشته موضوع مهم ارزی کشور را در آزمون و خطا قرار داده است و سیاست‌ 
بانک مرکزی درباره ارز سیاست آزمون و خطایی بوده که این بسیار نگران 
کننده‌است. در طول سه الی چهار سال گذشته در بانک مرکزی سیاست‌های 
متعددی برای بخش ارز کشور به اجرا رسیده‌ که پایبند به آن سیاست ها هم 
نبود و نیست. در دوره‌ای سیاست تثبیت ارز 28 هزار و 500 هزار تومان مطرح 
شد، در دوره‌ای سامانه نیما راه‌اندازی شد و در دوره‌ای هم مرکز مبادله ارز و 
طلا به راه افتاد و امروز هم بازار توافقی را مطرح کرده‌اند. دیدیم که به این سازو 
کار و مراکز هم پایبند نبوده و عمر این مراکز و سامانه های ارزی به بیشتر از 

یکسال نمی‌رسد و دوام نمی آورند و این بسیار نگران کننده است
شقاقی شهری گفت: با کلیات بازار توافقی موافق هستم و هیچ مخالفتی 
با مرکز توافقی ارز ندارم چراکه عملا بازار توافقی می تواند رانت بزرگ ارزی 

در کشور را از بین ببرد و واردات را کنترل و عطش واردات را مهار کند، اجازه 
نمی‌دهد که جیب یکسری اقلیت پر شود و این موضوعات از مزایای نرخ 

توافقی ارز محسوب می شوند
وی افزود:‌ اما ایراد کار این است که نرخ توافقی دنباله رو بازار آزاد است. نرخ 
ارز توافقی پیرو و دنباله‌رو نرخ ارز بازار آزاد خواهد بود و متاسفانه دولتمردان 
هم بازار آزاد ارز را به گردن نمی‌گیرند و مدعی هستند که بازار آزاد ارتباطی 
به دولت ندارد و این بسیار خطرناک است. اینکه اعلام شد که نرخ بازار آزاد 
تلگرامی و غیر واقعی است و ارتباطی به دولت ندارد و مردم به نرخ بازار آزاد 
توجه نداشته باشند، جملات بسیار عجیبی بودند چراکه دقیقا زندگی مردم 
با همین نرخ بازار آزاد در نوسان است و امروز هم نرخ دلار در بازار آزاد از 74 
هزار تومان عبور کرده‌ است. مردم برای علامت‌گیری تنها نرخ بازار آزاد را 
ملاک قرار می دهند از این رو نرخ ارز در بازار و مرکز و سامانه دیگری به این حد 
اهمیت ندارد.این کارشناس اقتصادی ادامه داد:‌ فعالان اقتصادی و مردم برای 
علامت گیری بازار توافقی را مد نظر قرار نمی‌دهند شاید در ابتدای کار بازار 
توافقی کشف نرخ آن اطلاع رسانی شود اما پس از دو هفته دیگر قیمت ارز 
در بازار توافقی برای مردم اهمیتی نخواهد داشت همانطور که عموم مردم به 
دنبال نرخ نیما نبودند و همچنان هم از این پس به دنبال نرخ بازار آزاد خواهند 
بود. آن نرخی که سیگنال صادر و انتظارات تورمی و نرخ کالا و خدمات را با 
خود همراه می کند و سایر نرخ ها همه دنباله رو آن هستند، نرخ بازار آزاد است. 

با این حال حتی یک مسئول هم نرخ بازار آزاد را نمی پذیرد
وی با تاکید بر اینکه اگر نتوانیم نرخ بازار آزاد را مدیریت کنیم، تمام نرخ‌ها 
با نرخ بازار آزاد حرکت خواهند کرد، گفت: دولت باید برای ثبان نرخ ارز در 
بازار آزاد برنامه داشته باشد و افق روشن و برنامه مشخصی را در این حوزه 
اعلام و الزامات اجرای این برنامه ها مانند کنترل حساب سرمایه، حکمرانی 
ریال، شفافیت گردش پول در اقتصاد، مهار سختگیرانه قاچاق کالا، نظارت 
هوشمند بر مصارف ارزی کشور، نظارت هوشمند بر توزیع کالا در اقتصاد 
ایران، مدیریت واردات رسمی و کاهش کسری تجارت های غیرنفتی را فراهم 

کند.  شقاقی شهری افزود: در طول سال های گذشته شاهد سرنوشت بدی در 
اقتصاد ایران بودیم که نمونه آن چای دبش است که پرونده آن در قوه قضاییه 
باز مانده و پرونده های نظیر چای دبش بسیار بود که نشان دهده این است که 
نظارتی بر مصرف ارز کشور وجود ندارد. منابع ارز محدود و ارزشمندی در 

اختیار داشتیم که بخش عمده آن به دلیل موارد بی جا 
هدر دادیم.وی با بیان اینکه قطعا بازار توافقی ارز بهتر 
از سامانه نیما است اما موضوع مهمتر بازار آزاد ارز است 
که اگر مدیریت نشود نرخ دلار در این بازار افزایش پیدا 
می کند و به ناچار و تدریج نرخ سایر بازارها هم با آن 
حرکت خواهند کرد، اظهار داشت: اگر این الزامات 
رعایت نشود، بازار آزاد کنترل نخواهد شد که یکی از 
مهمترین این الزامات کنترل تورم است که آن هم به 
برنامه‌ریزی جامع نیاز دارد اما الان از سوی دولت نه 
برنامه‌ای مشخص برای کنترل تورم و نه برنامه‌ای برای 
تثبیت بازار ارز اعلام نشده‌ و راه‌اندازی بازار توافقی 

بدون این الزامات بسیار خطرناک است
وی با اشاره به حجم بازار آزاد گفت: باید توجه داشت 
بیش از 30 درصد عرضه و تقاضای ارزی کشور در بازار 
آزاد انجام می شود. در ایران بیش از 25 میلیارد دلار 
قاچاق کالا وجود دارد به طور قطع قاچاق کننده این 
میزان ارز را از بازار توافقی تامین نمی کند و به سمت 
بازار آزاد می‌رود. یا مردمی برای حفظ ارزش پول خود 
نسبت به خرید دلار اقدام می کنند،‌ قطعا برای تامین 
ارز مورد نیاز خود به بازار توافقی مراجعه نمی کنند و 
ارز مورد نیاز خود را از بازار آزاد می خرند. یا در بحث 
فرار سرمایه که عدد آن هم کم نیست ارز مورد نیاز از 

بازار آزاد تامین می شود

وحید شقاقی شهری کارشناس اقتصادی با اشاره به حذف ارز نیمایی: 

وقت مناسبی برای تک نرخی شدن ارز نیست

بهار- معاون اول رئیس جمهور بااشاره به اجرای سریع تر طرح های وزارت 
نفت در میادین مشترک نفتی باتوجه به تأثیر اساسی آن در اقتصاد و 
درآمدهای کشور، گفت: توسعه میادین مشترک نفتی راهبرد دولت 

چهاردهم است
به گزارش بهار، محمدرضا عارف در نهمین جلسه شورای اقتصاد در 
سال ۱۴۰۳ با تأکید بر اینکه وزرای دولت چهاردهم در بهره گیری از توان 
شرکت های دانش بنیان پیشتاز هستند، خاطرنشان کرد: قطع وابستگی 
کشور به فناوری های سایر کشورها تنها با کمک استفاده از شرکت های 
دانش بنیان و مراکز علمی و پژوهشی امکان پذیر است و تجربه سالیان 

گذشته نشان داده است این شرکت ها در همه زمینه ها درخشیده‌اند
معاون اول رئیس جمهور تصریح کرد: هزینه های عدم بهره گیری از 
فناوری های روز جهان و تکیه بر توان علمی داخلی با وجود جوانان نخبه 
و تحصیل کرده ایرانی در اقتصاد کشور طی سالیان گذشته مشهود است 
و پیوست فناوری در تمامی طرح ها علاوه بر الزام قانونی یک نیاز اساسی 
و مبرم کشور است تا زمینه رشد این شرکت های دانش بنیان نیز فراهم 

شود
عارف با اشاره به اجرای هرچه سریع تر طرح های وزارت نفت در میادین 
مشترک نفتی با توجه به تأثیر اساسی آن در اقتصاد و درآمدهای کشور 
و با بیان اینکه توسعه میادین مشترک نفتی راهبرد دولت چهاردهم است 
گفت: در دولت چهاردهم به دنبال عددسازی و ارائه آمار صرف نیستیم و 
می خواهیم به دور از شعارزدگی عمل کنیم و خوشبختانه وزرای دولت در 

هماهنگی و همکاری کامل با یکدیگر هستند
معاون اول رئیس جمهور همچنین به اجرای طرح‌های بهبود و افزایش 
تولید میادین مشترک آذر در ایلام و میدان نفتی مسجدسلیمان اشاره 

و تصریح کرد: مردم مسجد سلیمان حق بزرگی به گردن کشور دارند و 
همچنین مردم غیور ایلام در هشت سال دفاع مقدس دفاع جانانه‌ای 
در برابر دشمنان بعثی کشور داشتند و وظیفه دولت است تا در اجرای 
طرح های بزرگ نفتی توجه ویژه ای به توسعه زیرساخت ها به ویژه جاده ها 

و خدمات عمومی مردمان این منطقه داشته باشد
همچنین در این جلسه که رئیس سازمان برنامه و بودجه، سخنگوی 
دولت، معاون علمی و فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور، 
دبیر هیأت دولت، وزرای نفت و جهاد کشاورزی و رئیس کل بانک 
مرکزی حضور داشتند، سه طرح توسعه میادین نفتی آزادگان، آذر و 
مسجدسلیمان با سرمایه گذاری مستقیم ۱۲ میلیارد دلاری و تعیین 
محل تأمین این سرمایه گذاری به تصویب رسید که این قراردادها 
بلندمدت بوده و در طول زمان قرارداد مجموعاًً درآمدی در حدود ۱۴۰ 
میلیارد دلار برای دولت ایجاد خواهد کرد و در اجرای این طرح ها استفاده 

از ظرفیت شرکت های داخلی و دانش بنیان دیده شده است
لازم به ذکر است که طرح »توسعه، بهبود بازیافت، افزایش تولید و انجام 

عملیات بهره برداری میدان مشترک نفتی آزادگان« با پیشنهاد وزارت 
نفت و بعنوان بزرگترین پروژه های نفتی کشور با هدف تولید برآوردی 
تجمعی اضافی حدود هزار و ۷۶۵ میلیون بشکه طی سه سال به تصویب 

اعضای شورای اقتصاد رسید
همچنین طرح »بهبود بازیافت، افزایش تولید و انجام عملیات بهره 
برداری میدان مشترک نفتی آذر« با سرمایه گذاری یک میلیارد دلاری 
و اضافه شدن ۱۷۷ میلیون بشکه تولید نفت در طی ۲۰ سال قرارداد به 
ظرفیت تولید نفت کشور دستور دیگر جلسه بود که به تصویب اعضا رسید.

در ادامه این جلسه که به ریاست معاون اول رئیس جمهور برگزار شد، 
طرح »توسعه و بهره برداری یال شمالی میدان نفتی مسجد سلیمان« 
با سرمایه گذاری ۲۵۷ میلیون دلاری و هدفگذاری افزایش تولید ۲۱ 

میلیون بشکه نفت طی ۲۰ سال قرارداد مصوب شد
اصلاح مصوبه مورخ ‬۱۴۰۳/۰۸/۱۴ شورای اقتصاد در خصوص تعدیل 
نرخ عوارض آزادراهی دولتی کشور از دیگر مصوبات این جلسه بود که با 
رویکرد عدالت در دریافت عوارض آزادراهی بر اساس میزان پیمایش به 
تصویب اعضا رسید و در این راستا پرداخت عوارض آزادراهی بر اساس 
میزان پیمایش در آزادراه محاسبه خواهد شد و همچنین کاربران دائمی 
و شخصی آزادراه و کاربران عمومی بر اساس میزان تردد در ماه مشمول 

تخفیف خواهند شد
در راستای این مصوبه و با هدف کاهش تصادفات و تلفات ناشی از تلفات 
جاده‌ای مقرر شد از طریق هوشمندسازی سامانه ها و فناوری ها، دیجیتال 
سازی سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای بخشی از منابع حاصل از 
افزایش عوارض آزادراهی به منظور توسعه فناوری و سامانه‌ای با اولویت 

استفاده از ظرفیت های شرکت های دانش بنیان صرف شود

معاون اول رئیس جمهور :

توسعه میادین مشترک نفتی راهبرد دولت چهاردهم است
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مدیرکل مرکز دانش پژوهان و تشکل های شاهد و ایثارگر گفت: حمایت از 

نخبگان و استارتاپ ها در اولویت قرار دارد
عادل مهری، مدیرکل مرکز دانش پژوهان و تشکل های شاهد و ایثارگر، با 
تشریح اقدامات و برنامه های این مرکز، بر اهمیت حمایت از نخبگان جامعه 
آماری دانش پژوهان تأکید کرد.وی گفت: مرکز دانش پژوهان با تکیه بر 
حضور نخبگان در جامعه آماری خود، اقدامات متعددی برای حمایت از 

دانش پژوهان و ایثارگران انجام داده و در این راستا نزدیک به ۱۲۰۰ تیم در 
حوزه استارتاپ ها شناسایی شده‌اند. هدف ما این است که با برنامه‌ریزی دقیق، 
دوستانی که در این حوزه فعالیت دارند، بتوانند استارتاپ های خود را به مرحله 
اجرا برسانند.وی افزود: چند محور اساسی در برنامه های این مرکز مورد توجه 
قرار گرفته است. از جمله این محورها می توان به شناسایی و هدایت ایثارگران 
نخبه از ابتدای تأسیس این واحد اشاره کرد. همچنین، انعقاد تفاهم نامه با 

پارک های علم و فناوری در ۲۸ استان کشور، یکی از اقدامات مهمی بوده که 
در جهت بهره‌گیری از ظرفیت های فناوری انجام شده است.مهری در پایان 
تأکید کرد: حمایت از نخبگان و توسعه استارتاپ های ایثارگران، نه تنها به 
تقویت زیرساخت های علمی و فناورانه کشور کمک می کند، بلکه اقدامی مؤثر 
در راستای عدالت اجتماعی و خدمت به جامعه ایثارگر است و در اولویت قرار 

دارد

حمایت از نخبگان و استارتاپ ها در اولویت قرار دارد
اجتماعی

معاون رئیس جمهور در امور زنان: 
مادران شهدا با صبوری روزهای 

سخت را پشت سر گذاشتند
معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده در دیدار با 
مادران شهدا با بیان اینکه شما با صبوری و مسئولیت پذیری 
روزهای سخت را پشت سر گذاشته‌اید، گفت: امیدوارم همه 

فرزندان ایران، شبیه فرزندان شما عاشق ایران باشند
ایرنا- زهرا بهروز آذر در همایش شکوه ایثار که به مناسبت 
وفات حضرت ام‌البنین )س( و روز تکریم مادران و همسران 
شهدا، برگزار شد، با گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و خیر 
مقدم به مادران و همسران شهدا افزود: در جمعی که مادران 
و همسران شهدا هستند زبان قاصر است و ما نمی توانیم از 

فداکاری شما قدردانی کنیم
معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهور گفت: به عنوان 
یکی از اعضای هیات دولت چهاردهم باید بگویم قدردان 
شما مادران و همسران شهدا هستیم و امیدوارم بتوانیم ایثار 

و فداکاری شما را جبران کنیم
معاون رئیس جمهور همچنین با اشاره به نقش تأثیرگذار 
این خانواده ها در تربیت نسل های آینده افزود: من متولد دهه 
شصت هستم؛ قبل از روزهایی که من به دنیا بیایم، فرزندان 
برخی از شما شهید شده بودند و همه روزهایی را که قد 
کشیدم، رشد کردم، درس خواندم، مادر شدم، مدیون شما 
هستیم و من اینجا هستم فقط برای تشکر و امیدوارم عشق 
و مهری که شما در قلب فرزندان خود قرار داده‌اید و نسل به 
نسل منتقل می کنید، به همه فرزندان ایران انتقال یابد تا آنها 

نیز مانند فرزندان شما، عاشق ایران باشند

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس:
 »طرح ساماندهی« دوباره 

در دستور کار مجلس قرار گرفت
به گفته بابایی کارنامی، بعد از اتمام بررسی های بودجه، 
اًً در دستور کار کمیسیون  طرح ساماندهی استخدام مجدد

اجتماعی مجلس قرار خواهد گرفت
ایلنا- نیروهای شرکتی نهادهای مختلف، نگران وضعیت 
و آینده خود هستند؛ بالاخره کار تبدیل وضعیت به کجا 
می‌انجامد؟ »علی بابایی کارنامی« نماینده مجلس و رئیس 
کمیسیون اجتماعی در این رابطه گفت: مجلس برای 
نیروهای شرکتی دستور کار دارد و تبدیل وضعیت این 
نیروها را تصویب کرده است منتها طرح ساماندهیِِ مصوب 
مجلس، در رفت و برگشت بین شورای نگهبان و مجمع 
تشخیص معطل مانده است.او افزود: طرح ساماندهی 
آخرین بار به صحن مجمع تشخیص ارسال شده که ایراداتی 
را به طرح گرفته‌اند؛ یکی دو تا ایراد شکلی به این طرح وارد 
کرده‌اند و اختلاف نظر جدی ست اما بعد از برگشت به مجلس 
و شروع به کار مجلس دوازدهم، در کمیسیون اجتماعی، 
مذاکراتی صورت گرفته و کار دوباره کلید خورده است.در 
حال حاضر، مجلس درگیر بررسی بودجه سال آینده است 
و به گفته بابایی کارنامی، بعد از اتمام بررسی های بودجه، 
اًً در دستور کار کمیسیون  طرح ساماندهی استخدام مجدد
اجتماعی مجلس قرار خواهد گرفت.این نماینده مجلس 
تاکید کرد: حتماًً ما این طرح ضروری را که ناظر بر سرنوشت 
نیروهای انسانی شاغل در نهادهای دولتی و عمومی کشور 
است، با قدرت پیگیری خواهیم کرد تا انشالله کار به سرانجام 

برسد و نتیجه‌ی آن را مردم و کارگران عزیز لمس کنند

رئیس مرکز مدیریت شبکه وزارت بهداشت:
 اجرای یکباره پزشکی خانواده 

محال و نشدنی است
رئیس مرکز مدیریت شبکه وزارت بهداشت با بیان اینکه 
برای اجرای برنامه پزشکی خانواده ابتدا باید نظام شبکه 
موجود به روز شود، گفت: پیش از اجرای برنامه پزشکی 
خانواده باید همین شرح وظایف را متناسب با شرایط و نیاز 

جامعه و تکنولوژی های جدید به روز کنیم
ایسنا- دکتر مهدی زنگنه با بیان اینکه پیش از اجرای 
برنامه پزشکی خانواده باید همین شرح وظایف را متناسب 
با شرایط و نیاز جامعه و تکنولوژی های جدید به روز کنیم، 
اظهار کرد: بنابراین شرایط فعلی حوزه بهداشت باید بر 
اساس نیاز واقعی جامعه و متناسب مناطق مختلف، به روز 

و کارآمد شود و مردم نیز وارد این گود شوند
رئیس مرکز مدیریت شبکه وزارت بهداشت توضیح داد: 
برای اجرای برنامه پزشکی خانواده، ابتدا باید نظام شبکه 
موجود به روز شود و کاری کنیم که مردم برکات آن را ببینند 
و پرسنل ارایه خدمات نیز حس خوب داشته باشند. پس از 
آن می توان برنامه پزشکی خانواده را روی این سفره‌ای که 

حالا دیگر به درستی پهن شده، درست اجرا کرد. 

خبر

راهی جز همدلی نیست؛
 ۲ درجه دمای کمتر، تمرینِِ تعهد 

به »ایران«
سرمای استخوان سوز زودتر از هر زمان دیگر وارد 
کشور شده و حالا وقت آن است که دست های یکدیگر 

را محکم تر از قبل بفشاریم
به گزارش بهار از خبرآنلاین، منابع هواشناسی اعلام 
کردند دمای هوا از امشب و این هفته در برخی نقاط 

کشور به منفی ۳۰ درجه هم می‌رسد. 
بسیاری از شهرها و روستاهای ایران در پاییز امسال 
سرمایی کم سابقه را تجربه می کنند اما ابرمردانی 
در صنعت نفت و گاز کشور شبانه‌روز و به‌دور از خانه و 
خانواده خود پای کارند تا دل و جان مردم تا دورترین 

مناطق کشور، گرم بماند
شاید بهترین راه و رسمِِ خداقوت گفتن به سربازانِِ 
انرژیِِ ایران که همگی فرزندانِِ همین سرزمین‌اند، 
کمی کاهش مصرف باشد، فقط کمی، یعنی »۲ درجه 

کمتر«
سخن طولانی است برای صغری و کبری چیدن که 
مقصر وضع موجود چه کسی است، اما ما مردمِِ ایران 
می‌دانیم که در همین روزهای سخت باید مثل همیشه 

دست یکدیگر محکم تر بگیریم و بفشاریم
رئیس جمهور و وزرا و بسیاری نهادهای دولتی و 
خصوصی کشور هم می‌دانند جز همدلی راهی نیست؛ 
آنها هم به پویش »۲ درجه کمتر« پیوستند تا با همین 
راهکار ساده، به اندازه »۲ فاز پارس جنوبی« در مصرف 
گاز طبیعی که سرمایه این کشور برای همه مردم ایران 

است، صرفه‌جویی شود
این پیمان مقدس ما بر سر ایران، تنها راز دوام این ملت 

در گذرگاه های سخت تاریخ است
 ما شبیه هیچ ملتی نیستیم چون حتی در برابر 
سوزسرمای پاییز هم باهم متحد می شویم. ما با همین 
دست فرمانِِ اتحاد بر سر دفع تهدید، ایران‌مان را حفظ 
کرده و خواهیم کرد که به قول فروغی: »ما ایرانی 

هستیم و پدرانمان هم ایرانی بودند.«

رئیس سازمان محیط زیست:
مشکلات محیط زیستی ما محصول 
سیاستگذاری های اشتباه بوده است

 رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با تاکید بر اینکه 
مشکلات محیط زیستی ما محصول سیاستگذاری های 
اشتباه بوده است، گفت: ما به دلیل تقابل با طبیعت 
و عدم توجه به نیازهای طبیعت با انبوهی از مسایل 
انباشت شده در حوزه محیط‌زیست روبه‌رو شده‌ایم که 

بعضا قابل جبران و التیام نیستند
بهار- شینا انصاری در آیین نمایش مستند »بر سر 
خاک« افزود: همکاری و همراهی مردم در کنار عزم و 
اراده حاکمیت می تواند مشکلات محیط زیست کشور 

را حل کند
وی با تاکید بر اینکه بهره برداری‌ها در کشور باید 
متناسب با اقلیم ما باشد، تصریح کرد: بهره کشی 
نامتناسب از سرزمین باعث ایجاد مشکلات متعددی 
شده است که در مستند »بر سر خاک« هم مشاهده 

کردیم
معاون رئیس جمهور ادامه داد: خیلی علاقه مندم 
دوستانی که متولی توسعه و معتقد به توسعه‌ صرف 
هستند، این مستند را تماشا کنند به همین دلیل 

امیدوارم این مستند دیده و شنیده شود
انصاری با تاکید بر اینکه »ما در دولت پیگیریم که 
ضوابط محیط زیست در تمامی پروژه ها رعایت شود، 
گفت: اگر نگاه و روش مان را تغییر ندهیم قطعا معضلات 
محیط زیستی موجود، زیانبارتر خواهند شد. ما تمام 
تلاش خود را می کنیم که این تغییر نگرش و رویکرد در 
حاکمیت هم رخ دهد. البته در کنار این مساله نیازمند 
همراهی مردم هستیم و بدون همکاری بین مردم و 
حاکمیت قطعا مسایل ما عمیق تر و حل آنها سخت تر 

خواهد بود
وی هنرمندان را گروه های مرجع و مورد وثوق جامعه 
دانست و گفت: از همه اهالی هنر درخواست می کنیم 
به مشکلات و موضوعات مرتبط با محیط زیست و 
مشکلات مربوط به این حوزه از تنوع زیستی گرفته تا 
زیستگاه های طبیعی و محیط‌زیست انسانی، با زبان 
هنر و به ویژه سینما پرداخته شود زیرا هنر از توان 

ارتباطی مضاعفی برخوردار است
آیین نمایش مستند » بر سر خاک« کاری از محسن 
خان جهانی که شب گذشته در خانه هنرمندان اکران 

شد

خبر

بهار- رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به سه 
عامل تأثیرگذار در تصادفات و تلفات جاده‌ای گفت: 
نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی و شخصی یکی 
از اولویت های مهم در کاهش حوادث جاده‌ای است. 
خودروهای فرسوده، کمبود سیستم‌های ایمنی 
پیشرفته و نبود استانداردهای لازم در تولید و واردات 
خودرو ازجمله مسائلی است که باید با جدیت بیشتر 

مورد توجه قرار گیرد
به گزارش بهار، سردار تیمور حسینی در گفتگو با 
ایسنا به مناسبت روز حمل و نقل بر ضرورت توجه 
بیشتر به عامل های اصلی تصادفات جاده‌ای تأکید 
کرد و گفت: سه عامل اساسی »انسان«، »راه« 
و »وسیله نقلیه« مهم ترین عناصر تأثیرگذار در 

کاهش تصادفات و تلفات جاده‌ای هستند
وی درباره عامل انسانی افزود: به عنوان اصلی ترین 
عامل در وقوع تصادفات، رفتارهای رانندگی اشتباه 
از جمله سرعت بالا، عدم توجه به علائم راهنمایی و 
رانندگی، استفاده نکردن از کمربند ایمنی و رانندگی 
تحت تأثیر مصرف مواد مخدر و الکل، همچنان از 
دلایل عمده تصادفات در جاده های کشور است. در 
این راستا، پلیس راهور فراجا با برگزاری دوره های 
آموزشی، کمپین های آگاهی بخشی و استفاده از 
فناوری های نوین تلاش دارد تا فرهنگ رانندگی 

ایمن را در جامعه ارتقاء دهد
رییس پلیس راهور فراجا درباره راه ها ادامه داد: 
وضعیت زیرساخت های جاده‌ای به‌ویژه در مناطق 
روستایی و محورهای پرتردد بر میزان ایمنی 
ترافیک تأثیر مستقیم دارد. فرسودگی جاده ها، نبود 
روشنایی کافی در شب، نقص در علائم راهنمایی و 
رانندگی و نبود خط کشی مناسب، از مشکلاتی 
هستند که خطرات زیادی را برای رانندگان به همراه 

دارد

حسینی گفت:  وسیله نقلیه سومین عامل است. 
نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی و شخصی 
یکی از اولویت های مهم در کاهش حوادث جاده‌ای 
است. خودروهای فرسوده، کمبود سیستم های 
ایمنی پیشرفته و نبود استانداردهای لازم در تولید 
و واردات خودرو، از جمله مسائلی است که باید با 

جدیت بیشتر مورد توجه قرار گیرد
اقدامات پلیس راهور فراجا برای بهبود 

وضعیت حمل و نقل
رییس پلیس راهور فراجا گفت: پلیس در راستای 
بهبود وضعیت حمل و نقل و ایمنی جاده‌ها تا امروز 
اقدامات قابل توجهی را در زمینه های مختلف به‌ویژه 
در حوزه حمل و نقل عمومی، نظارت بر سلامت فنی 
وسایل نقلیه، و شناسایی و بهبود نقاط حادثه‌خیز 
انجام داده است. برخی از اقدامات مهم پلیس راهور 

در این زمینه عبارتند از هوشمندسازی سامانه های 
ترافیکی، نظارت بر معاینه فنی و سلامت فنی وسایل 

نقلیه، شناسایی و بهبود نقاط حادثه‌خیز
حسینی درباره هوشمندسازی سامانه های ترافیکی 
گفت: پلیس راهور فراجا با استفاده از فناوری های 
نوین، سامانه های هوشمند مدیریت ترافیک و 
نظارت بر تخلفات رانندگی را توسعه داده است. این 
سامانه ها به‌ویژه در مدیریت جاده های پرخطر و 
کنترل سرعت در معابر پرتردد، نقش حیاتی دارند. 
استفاده از دوربین های هوشمند، سیستم های ثبت 
تخلفات خودکار، و فناوری های نوین در پیشگیری از 
تخلفات، به طور مستقیم در کاهش تصادفات مؤثر 

است
وی افزود: پلیس راهور فراجا با نظارت دقیق بر 
معاینه فنی وسایل نقلیه و ارزیابی سلامت فنی آنها، 

تلاش دارد تا از ورود خودروهای فاقد استانداردهای 
ایمنی به جاده ها جلوگیری کند. این اقدام موجب 
کاهش احتمال بروز تصادفات ناشی از نقص فنی در 

خودروها می شود
این مقام انتظامی با اشاره به شناسایی و بهبود نقاط 
حادثه‌خیز اظهار کرد:  یکی از اولویت های مهم پلیس 
راهور، شناسایی و بهبود نقاط حادثه‌خیز در جاده‌ها 
است. با استفاده از اطلاعات تحلیلی و گزارشات 
تصادفات، پلیس راهور نقاط پرخطر را شناسایی 
کرده و اقدامات لازم برای بهبود وضعیت این نقاط 
را انجام می‌دهد. این اقدامات شامل نصب علائم 
هشداردهنده، اصلاح مسیرها و بهبود شرایط 

جاده ها برای افزایش ایمنی رانندگان است
توصیه به وزارتخانه های راه و شهرسازی و 

صمت
 رئیس پلیس راهور فراجا از دولت مخصوصا  
وزارتخانه های صنعت، معدن و تجارت )صمت( و راه 
و شهرسازی خواست تا با همکاری نزدیک تر، توجه 
ویژه‌ای به بهبود وضعیت حمل و نقل کشور داشته 
باشند و بازسازی و به سازی زیرساخت های جاده‌ای 
و  نوسازی ناوگان حمل و نقل را در اولویت های خود 

قرار دهند
تلاش برای کاهش تلفات جاده‌ای

سردار حسینی با اشاره به وضعیت کنونی جاده های 
کشور و روند تصادفات رانندگی، تأکید کرد:  پلیس 
راهور فراجا در زمینه کاهش تلفات جاده‌ای، 
به‌ویژه در روزهای پرترافیک و تعطیلات، از همه 
ظرفیت های خود استفاده خواهد کرد. این اقدام 
شامل برگزاری طرح های ایمنی و نظارت بیشتر 
بر رفتار رانندگان، افزایش ایستگاه‌های کنترل و 
بازرسی، و استفاده از فناوری های نوین در رصد 

ترافیک و تخلفات است

رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به عوامل تأثیرگذار در تصادفات و تلفات جاده‌ای مطرح کرد:

ضرورت بازسازی زیرساخت های جاده‌ای و  نوسازی ناوگان حمل و نقل

بهار- سرپرست سازمان سنجش آموزش کشور تاکید کرد: 
پذیرفته شدگان رشته‌های با آزمون دوره های آموزش رایگان 
اعم از دوره های روزانه، محروم، بورسیه، فرهنگیان و تربیت‌دبیر 
شهید رجایی و همچنین پذیرفته‌شدگان چهار رشته پزشکی، 
دندانپزشکی، داروسازی و دامپزشکی تمام دوره ها اعم از رایگان و 
غیر رایگان در سال ۱۴۰۳ امکان شرکت در آزمون سراسری سال 

۱۴۰۴ ندارند
به گزارش بهار به نقل از سازمان ملی سنجش، رضا محمدی 
با اشاره به اینکه آزمون سراسری نوبت اول در روزهای ۱۱ و 
۱۲ اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۴ برگزار می‌شود، گفت: ثبت نام 
نوبت اول آزمون سراسری برای پذیرش در رشته های با آزمون 
در دوره های روزانه، نوبت دوم )شبانه(، نیمه‌حضوری، مجازی، 
پردیس خودگردان دانشگاه ها و مؤسسات آموزش عالی، دانشگاه 
پیام نور، مؤسسات آموزش عالی غیرانتفاعی و غیردولتی، 
رشته های تحصیلی با آزمون دانشگاه آزاد اسلامی و همچنین 
آزمون اختصاصی پذیرش دانشجو-معلم در دانشگاه های 
فرهنگیان و تربیت‌دبیر شهید رجائی از امروز آغاز و در روز شنبه 

اول دی ۱۴۰۴ پایان می پذیرد
وی با اشاره به اینکه دفترچه راهنمای ثبت نام هم اکنون از 
طریق درگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش آموزش کشور به 
نشانی  sanjesh.orgدر دسترس متقاضیان است، تاکید کرد: 
داوطلبان لازم است برای اطلاع از شرایط عمومی و اختصاصی، 
ضوابط مربوط به آزمون اختصاصی پذیرش دانشجو – معلم در 
دانشگاه‌های فرهنگیان و تربیت‌ دبیر شهید رجایی، استفاده از 
سهمیه ایثارگران ، مقررات وظیفه عمومی برای برادران، مقررات 

مربوط به ضوابط ثبت نام اتباع غیر ایرانی و سایر موارد مورد نیاز، 
دفترچه راهنمای ثبت نام در این آزمون را مطالعه و در صورتی 
که شرایط و ضوابط مندرج در دفترچه راهنما را دارند، به عنوان 

متقاضی در این آزمون ثبت نام کنند
سرپرست سازمان سنجش آموزش کشور درباره پذیرفته 
شدگان دوره‌های روزانه سال ۱۴۰۳ گفت: پذیرفته شدگان 
رشته‌های با آزمون دوره ‎های آموزش رایگان اعم از دوره های 
روزانه، محروم، بورسیه، فرهنگیان و تربیت‌دبیر شهید رجایی و 
همچنین پذیرفته شدگان چهار رشته پزشکی، دندانپزشکی، 
داروسازی و دامپزشکی تمام دوره ها اعم از رایگان و غیر رایگان در 

سال ۱۴۰۳ امکان شرکت در آزمون سراسری سال ۱۴۰۴ ندارند
وی در خصوص محدودیت شرکت در آزمون سراسری سال 
۱۴۰۴ پذیرفته شدگان مذکور نیز گفت: ظرفیت پذیرش در 
دوره های رایگان و ۴ رشته پزشکی، دندانپزشکی، داروسازی و 
دامپزشکی در دانشگاه های کشور محدود است و به نوعی بورسیه 

جمهوری اسلامی ایران محسوب می‌شود و بر اساس عرضه 
محدود و تقاضای بالا، ما نمی توانیم این امکان را فراهم کنیم که 
هر داوطلب هر زمان که بخواهد در آزمون شرکت کرده و سپس 
انصراف دهد از طرف دیگر عدم محدودیت در پذیرش رشته ها و 
دانشگاه های مذکور باعث اختلال در سیستم آموزشی دانشگاه‌ها 

و بحث عدالت آموزشی خدشه دار می شود
محمدی به نحوه اعمال سوابق تحصیلی اشاره کرد و گفت: طبق 
مصوبات شورای سنجش و پذیرش در آزمون سراسری سال 
۱۴۰۴ در سه گروه آزمایشی علوم تجربی، ریاضی و فنی و علوم 
انسانی ۶۰ درصد سوابق تحصیلی و ۴۰ درصد نمره اختصاصی 
آزمون اعمال می شود و در دو گروه آزمایشی هنر و زبان های 
خارجی ۳۰ درصد سوابق تحصیلی و ۷۰ درصد نمره اختصاصی 

آزمون اعمال خواهد شد
وی در مورد نحوه ثبت نام در دوره‌های اختصاصی پذیرش 
دانشجو- معلم گفت: متقاضیان آزمون اختصاصی پذیرش 
دانشجو- معلم در رشته‌های دانشگاه‌های فرهنگیان و تربیت 
دبیر شهید رجایی الزاما باید در نوبت اول آزمون سراسری سال 
۱۴۰۴ ثبت نام کنند و در نوبت دوم ازمون سراسری سال ۱۴۰۴ 
ثبت نام برای آزمون اختصاصی پذیرش دانشجو- معلم در رشته 

هاس دانشگاه های مذکور انجام نخواهد شد
به گفته سرپرست سازمان سنجش آموزش کشور، این 
سازمان یک نهاد تخصصی در کشور است که با استراتژی قوی و 
راهبردی ترین روش های روز دنیا سعی دارد تمام جوانب علمی، 
حفاظتی و عدالت محوری را برای پذیرش علمی نخبگان و جوانان 

کشور به کار گیرد

سرپرست سازمان سنجش آموزش کشور:

پذیرفته شدگان کنکور ۱۴۰۳ از ثبت نام در آزمون ۱۴۰۴ منع شدند



فرهنگ و هنر

 رئیس دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 
در دانشگاه اردبیل:

اساتید حوزه و دانشگاه برای تقویت 
باورهای دینی جوانان تلاش کنند

رئیس دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 
دانشگاه های استان اردبیل از اساتید حوزه و دانشگاه 
خواست تا برای تقویت باورهای دینی جوانان تلاش 

کنند
حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالله حسنی در مراسم 
گرامیداشت وحدت حوزه و دانشگاه در حوزه علمیه 
اردبیل ضمن گرامیداشت سالروز شهادت آیت‌الله 
مفتح، با بیان اینکه حوزه و دانشگاه در مسیر توحید قدم 
بر می‌دارند، گفت: این دو نهاد، مرکز تولید علم بوده و در 
مسیر تعلیم و تربیت حرکت می کنند.وی با بیان اینکه 
حفظ نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران بر همه ما 
واجب است، افزود: در همین راستا هر استاد دانشگاه و 

حوزه مسئولیت بزرگی بر گردن دارد
حسنی با بیان اینکه دشمنان با همه قدرت خود علیه 
اسلام، دین و انقلاب قدم بر می‌دارند، ادامه داد: دشمنان 
در جبهه میدانی امکان توفیق ندارند و همه برنامه خود 

را روی جوانان و دانشگاه های ما متمرکز کرده‌اند
رئیس دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 
دانشگاه های استان اردبیل به حضور اساتید در میان 
دانشجویان به ویژه در خوابگاه ها و سلف غذاخوری 
تاکید کرد و گفت: باید با دانشجویان همانند فرزندان 
خود رفتار کنیم و دستاوردهای نظام و انقلاب را برای 

آنها تبیین کنیم
وی با بیان اینکه تدریس دروس معارف اسلامی 
در دانشگاه ها بیشتر با اساتید حوزه است، ادامه داد: 
در حال حاضر ۵۰ نفر از اساتید حوزه در دانشگاه‌های 

استان تدریس می کنند
حسنی با بیان اینکه مجوز تدریس درس اندیشه 
تمدن ساز برای بیش از ۴۰ استاد در اردبیل صادر شده 
است، افزود: همچنین با کمک اساتید حوزه و دانشگاه، 
بحث اندیشه تمدن ساز ویژه اساتید در دانشگاه‌ها در 

حال برگزاری است
رئیس دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در 
دانشگاه های استان اردبیل با بیان اینکه دوره تربیت 
مبلغ و مبلغه در دانشگاه‌ها راه‌اندازی و بیش از ۴۰ نفر 
جذب نهاد رهبری در دانشگاه ها شدند، خاطرنشان 
کرد: از اساتید انتظار می‌رود در کنار تدریس مباحث 
تخصصی خود، برای تقویت باورهای دینی جوانان نیز 

اقدام کنند

سومین جشنواره دانشجویی موسیقی 
صبا برگزار می شود

سومین دوره از جشنواره دانشجویی موسیقی صبا در 
فرهنگسرای نیاوران برگزار خواهدشد

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی فرهنگسرای 
نیاوران، سومین دوره از جشنواره دانشجویی موسیقی 
صبا، با همت دانشجویان و اساتید موسیقی کشور، به مدت 

شش روز، در فرهنگسرای نیاوران برگزار خواهدشد
این جشنواره در دو بخش رقابتی و غیررقابتی برگزار 
خواهدشد.بخش رقابتی، شامل محورهای گروه نوازی 
موسیقی کلاسیک غربی، گروه نوازی موسیقی کلاسیک 
ایرانی، آهنگسازی، آهنگسازی ارکستر سازهای ایرانی 
و پژوهش موسیقی است. بخش غیررقابتی جشنواره 
نیز شامل برنامه هایی از جمله کنسرت های موسیقی، 
نشست های آموزشی و مراسم گرامی‌داشت فرهاد 
فخرالدینی است. هم چنین هم‌زمان با این جشنواره، 
نمایشگاه »سیر تاریخی رخدادها تولیدات موسیقی 
ایران در سده‌ی گذشته« نیز در نگارخانه فرهنگسرای 

نیاوران برگزار می شود
سومین دوره جشنواره موسیقی صبا، به عنوان بزرگترین 
رویداد موسیقی دانشجویی کشور، به همت دانشگاه هنر 
و با همکاری انجمن موسیقی ایران، صندوق اعتباری هنر 
و موزه تصاویر معاصر و با میزبانی فرهنگسرای نیاوران 

برگزار خواهدشد

 »مزرعه شادی« به آنتن شبکه 
نهال رسید

سریال ۶۰ قسمتی »مزرعه شادی« محصول مرکز 
انیمیشن سوره از ۲۷ آذر میزبان مخاطبان خود در 

شبکه نهال می‌شود
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی پروژه، سریال 
انیمیشنی »مزرعه شادی«، محصول مرکز انیمیشن 
سوره، به کارگردانی سعید ضامنی و رسول شیری و 
تهیه کنندگی سیدمسعود صفوی در ۶۰ قسمت ۷ 

دقیقه‌ای روی آنتن شبکه نهال می‌رود
بدین ترتیب این اثر که با تکنیک دو و سه بعدی ساخته 
شده است، از ۲۷ آذرماه روی آنتن شبکه نهال می‌رود. 
زمان پخش این سریال انیمیشن »مزرعه شادی« به 
داستان ۵ حیوان اهلی می پردازد که هر کدام شغلی 
دارند و در طول داستان یاد می‌گیرند چطور در کنار هم 
زندگی کنند. این انیمیشن به کودکان آموزش می دهد 
که تفاوت های همدیگر را بپذیرند و با همان تفاوت ها 

در کنار هم باشند

خبر

با حکم معاون امور هنری:
»اتابک پورنادری« سرپرست اداره 

کل هنرهای نمایشی شد
با حکم معاون امور هنری اتابک پورنادری سرپرست 

اداره کل هنرهای نمایشی شد
به گزارش سینماپرس، طبق اعلام روابط عمومی 
معاونت امور هنری، معاون امور هنری طی حکمی 
اتابک پورنادری را به عنوان سرپرست اداره کل هنرهای 

نمایشی منصوب کرد
نادره رضایی در حکم اتابک پورنادری آورده است

جناب اقای پورنادری ضمن تشکر از قبول زحمت نظر 
به ضرورت ساماندهی امور جاری در اداره کل هنرهای 
نمایشی تا تعیین تکلیف مدیر کل، به موجب این حکم 
به عنوان سرپرست اداره کل هنرهای نمایشی منصوب 
می شوید.بدیهی است همکاران گرامی مساعدت 
بایسته و همکاری لازم را با جنابعالی خواهند داشت.

معاون هنری در پایان از فعالیت های حمید نیلی در 
زمان مسئولیت نیز قدردانی کرد

کنسرت قمر؛ نخستین اجرای زمستانی 
در تالار وحدت

گروه موسیقی »قمر« دوم دی ماه نخستین کنسرت 
زمستانی را در تالار وحدت روی صحنه می برد

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی بنیاد رودکی، 
گروه موسیقی قمر به سرپرستی نوید دهقان و 
خوانندگی مصطفی جلالی پور از ساعت ۲۱:۳۰ 
شامگاه یکشنبه ۲ دی در تالار وحدت به اجرای 
قطعاتی در دستگاه شور، آواز دشتی و آواز اصفهان 

می پردازد
در این کنسرت مرتضی صنایعی )نوازنده نی(، علیرضا 
گرانفر )سنتور(، شاهین صفایی )تار(، سپیده شایان‌راد 
)تمبک(، ماهگل مقتدر )عود(، مژگان حسینی )قانون( 
و یکتا کرمانی )آلتو(، اعضای گروه قمر را تشکیل 

می‌دهند
کنسرت گروه موسیقی قمر، دوم دی ماه در تالار 
وحدت برگزار می‌شود و علاقمندان می توانند جهت 
 www. تهیه بلیت به سایت ایران کنسرت به نشانی

iranconcert. com مراجعه کنند

اعتراض خانه موسیقی به لغو کنسرت 
و بازداشت هنرمندان

خانه موسیقی ایران بیانیه‌ای منتشر کرد که 
در آن آمده است:»از دولت تازه مستقر شده 
خواست تا در زمینه مطالبات هنرمندان حوزه‌ی 
موسیقی بویژه ممنوعیت فعالیت زنان هنرمند 
بیش از پیش همت گمارده و با توجه به شعار رئیس 
جمهور محترم مبنی بر وفاق ملی نسبت به تسهیل 
فعالیت های هنرمندان عنایت ویژه‌ای داشته 

باشند.«
به گزارش خبرآنلاین از روابط عمومی خانه 
موسیقی ایران، در پی لغو کنسرت گروه »نقش« 
به سرپرستی امیر شریفی در اصفهان و بازداشت 
اعضای یک گروه موسیقی که در کنسرت 
»کاروانسرا« موسوم به کنسرت فرضی »پرستو 
احمدی« به اجرای برنامه پرداخته بودند، حبس 
خشایار سفیدی و برخی دیگر از مشکلات 
هنرمندان حوزه موسیقی، خانه موسیقی ایران 

بیانیه‌ای منتشر کرد
در این بیانیه هیئت مدیره با اعتراض به موارد 
ذکر شده از دولت تازه مستقر شده خواست تا در 
زمینه مطالبات هنرمندان حوزه‌ی موسیقی بویژه 
ممنوعیت فعالیت زنان هنرمند بیش از پیش همت 
گمارده و با توجه به شعار رئیس جمهور محترم 
مبنی بر وفاق ملی نسبت به تسهیل فعالیت های 

هنرمندان عنایت ویژه‌ای داشته باشند
هیئت مدیره خانه با اشاره به سند موسیقی که 
در دولت قبلی مصوب و ابلاغ شد ضمن محکوم 
کردن سلایق شخصی برخی مسئولان نسبت به 
بی‌احترامی به مجوزهای صادر شده از سوی وزارت 
فرهنگ و ارشاد و ادارات تابعه از یک بام و دو هوای 
موجود در سیاست گذاری های فرهنگی انتقاد 
کرده و از مسئولان خواسته تا نسبت به ضمانت 

اجرایی سند موسیقی اقدامات عاجل انجام دهند
همچنین خانه موسیقی از پروسه‌ی طولانی 
و غیرمعقول اخذ مجوز از دفتر موسیقی و 
استعلام های غیرضروری انتقاد کرده و با اشاره به 
گسترش روزافزون شبکه های مجازی و دسترسی 
سریع و آسان مردم به انواع تولیدات هنری این 
پروسه را بجز اتلاف وقت و ایذا اذیت هنرمندان 

بی فایده دانسته است
لازم به ذکر است که کنسرت گروه »نقش« به 
سرپرستی امیر شریفی که قرار بود پنجشنبه 
و جمعه در اصفهان به اجرای برنامه بپردازند 
علی‌رغم صدور مجوز و فروش بلیت، به علت 
حضور یک بانوی نوازنده در بین اعضای گروه یک 
روز قبل از اجرا، لغو و از اجرای برنامه ممانعت به 

عمل آمد
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رئیس کمیسیون عمران و حمل ونقل شورای 
اسلامی شهر تهران در واکنش به اعلام نظر رئیس 
ستاد گردشگری شهرداری تهران مبنی بر فعال سازی 
۲۵۰۰ اتوبوس گردشگری رایگان در پایتخت گفت: 
چیزی به اسم اتوبوس گردشگری رایگان در تهران 

نداریم و تاکنون هم مجوزی در این زمینه نداده‌ایم
سید جعفر تشکری هاشمی، رئیس کمیسیون 
عمران و حمل ونقل شورای اسلامی شهر تهران در 
ایلنا در واکنش به خبر فعال سازی ۲۵۰۰ اتوبوس 
گردشگری رایگان در پایتخت گفت: تصور من این 
است که خبر منتشر شده مبنی بر اینکه ۲۵۰۰ 
اتوبوس گردشگری به‌صورت رایگان در اختیار ستاد 
گردشگری تهران قرار گرفته احتمالا ایراد دارد، زیرا 
کل اتوبوس های فعال تهران ۲۳۰۰ دستگاه هستند 
و قرار است که به همه مردم خدمات دهند. نزدیک به 
نیمی از این ۲۳۰۰ دستگاه نیز در سن فرسودگی قرار 
دارند و هرکدام یک‌به یک درحال خارج شدن از چرخه 

هستند
وی افزود: تصور من این است که این خبر به طور 
صحیح انعکاس نیافته است. ما چیزی به اسم اتوبوس 
گردشگری رایگان در تهران نداریم و اولویت اصلی ما 
تأمین اتوبوس برای رفت‌وآمدهای ضروری روزانه‌ تمام 
شهروندان تهران است. طبیعتاًً اگر امکانی هم برای 
کارهای گردشگری باشد، معذوریتی برای انجام این 
کار نخواهیم داشت، اما حتما مورد دوم در درجه بعدی 

اولویت قرار دارد
رئیس کمیسیون عمران و حمل ونقل شورای اسلامی 
شهر تهران ادامه داد: نکته دیگر این است که رایگان 
بودن یا نبودن خدمات تنها با مجوز شورای شهر 
امکان پذیر است. این عزیزان نیز اگر چنین قصدی 
دارند یا باید هزینه را از محل سرجمع ردیف های 
اعتباری خود پرداخت کنند و یا باید از شورا مجوز 
بگیرند که ما تاکنون مجوزی برای اتوبوس گردشگری 

رایگان در سطح شهر تهران نداده‌ایم
شهرداری باید دلایل توجیهی خود درباره 

استفاده از تراموا را ارائه دهد
تشکری هاشمی در مورد موضع شورای شهر تهران 
نسبت به ورود تراموا به تهران گفت: هر امکان حمل 
و نقلی که به جابه جایی راحت تر، ایمن و به موقع 
شهروندان کمک کند، مورد استقبال شورای شهر 
خواهد بود، اما درمورد خاص تراموا ما مصوبه‌ای را در 

شورای شهر تهران داریم که شهرداری درصورتی که 
مایل باشد به عدد مدهای حمل و نقلی تهران اضافه 
کند باید دلایل توجیهی خود )چه توجیه اقتصادی و 
چه فنی( و سایر ابعاد به کارگیری چنین ناوگانی را به 
شورای اسلامی شهر تهران ارائه کند و با بررسی شورا 

مجاز به انجام چنین کاری خواهند بود
وی توضیح داد: متأسفانه ما تا این لحظه هنوز 
لایحه‌ای از شهرداری ندیده‌ایم و منتظر هستیم. 
در آخرین صحبتی هم که با مسئولان شهرداری 
داشتیم، من تأکید کردم که حتما باید این لایحه را به 
فوریت بدهند حتی اگر قرار باشد به صورت آزمایشی 
انجام شود یا حتی اگر قرار باشد شرکتی چینی، تراموا را 

به دوستان هدیه دهد
تشکری گفت: به هر شکل ممکن باید بررسی دقیقی 
درباره این موضوع در صحن شورا صورت بگیرد و 
درصورت موافقت شورا اجازه فعالیت وجود دارد. به ما 
هم قول داده‌اند که این لایحه را بدهند. امیدواریم این 
کار که ممکن است با نیت خوبی هم در حال انجام بشد 

با روش غلط تبدیل به معضل نشود
وی تأکید کرد: به هر شکل اگر بنا باشد این کار بدون 
اذن شورا انجام پذیرد واکنش ما قطعی است و در 
شورا و از طریق مراجع قانونی پیگیری خواهیم کرد. 
امیدوارم که روال قانونی را طی کنند و پیشنهاد خود 
را به شورا بدهند و ما هم با دقت و بدون پیش‌داوری 

تصمیم لازم را خواهیم گرفت

رئیس کمیسیون عمران و حمل ونقل شورای اسلامی شهر تهران:

فعال سازی  ۲۵۰۰ اتوبوس گردشگری رایگان در پایتخت، مجوز ندارد

فریبزر روشنایی بازیگر سینما و تلویزیون بیان کرد که به دلیل علاقه ام به 
فیلم های مستند در جشنواره سینما حقیقت حضور پیدا کردم

باشگاه خبرنگاران جوان؛ فریبزر روشنایی بازیگر سینما و تلویزیون با 
حضور در هجدهمین جشنواره بین‌المللی سینما حقیقت گفت: دلیل 
حضورم در جشنواره سینما حقیقت مربوط به علاقه‌ام به فیلم های مستند 
است. ویژگی‌ای که فیلم های مستند حتی نسبت به آثار داستانی دارد، 

این است که درون خود پژوهش دارد. همچنین حتی می توانم بگویم 
فیلم های مستند که پژوهشی دارد فیلم‌های قابل توجهی است

وی ادامه‌داد: در جشنواره هجدهم سینما حقیقت دو فیلم خوب به نام 
هنرستان و فاطمی دیدم. هرکدوم از این آثار شیوه های خاص خود را 
داشت. هنرستان یک اثر امروزی درباره یک هنرستان و آداب رسومی 
که در آن منطقه است دارد. این اثر به خوبی چالش‌های مربی و شاگرد را 

نشان داد و با یک طنز درونی همراه بود. در نتیجه به کارگردان فیلم تبریک 
می گویم.وی افزود: مستند فاطمی یک فیلم تاریخی درباره اتفاقاتی که 
برای فاطمی افتاده بود است. این فیلم یک مستند بیوگرافیک است و به 
خوبی و بدون اینکه خود را سانسور کند وقایع را بازگو کرده بود. خوبی 
این فیلم این بود که سوژه به طرف فاطمی نبود و این تصمیم را به عهده 

مخاطب گذاشته بود

»شفیع آقامحمدیان« با بیان این مطلب که ما دچار رکود در حوزه 
فیلمنامه و داستان شده‌ایم، گفت: حتی اگر فیلمنامه‌ای خوب نوشته 
شود، متأسفانه به دلیل عجله برای رسیدن به سود سرمایه، ساخت آن 
قربانی شتاب‌زدگی می شود و کیفیت کار آسیب می‌بیند. این لطمه 

بزرگی است که به سینمای ما وارد می شود
»شفیع آقا محمدیان« داور بخش غزه هجدهمین جشنواره بین‌المللی 
فیلم مستند ایران »سینما حقیقت« در گفت و گو با سینماپرس با اشاره 
به ضرورت حضور آثار غزه در جشنواره ها، به موضوع کیفیت آثار این 
بخش پرداخت و اظهار نمود: آثاری که به جشنواره راه پیدا کرده‌اند، از 
نظر من قابل تأمل و تحسین برانگیز هستند. راستش فکر نمی کردم که 
بتوانند این قدر فیلم‌های خوبی را جمع آوری کنند. در بخش ویژه ی 
مسابقات هم که دیدم، کارهای جالب و ارزشمندی بود. برای مثال، 
فیلمی از فلسطین که به ماجرای غزه و اتفاقات اخیر پرداخته بود، برایم 
غافلگیرکننده بود. از لبنان و حتی کشورهای غربی هم آثار خوبی حضور 
داشتند. به نظر من، یکی از نقاط قوت جشنواره همین تنوع و سیاست 

کلی آن است
این کارگردان و فیلمنامه نویس پیشکسوت سینمای ایران با بیان این 
مطلب که وقتی جشنواره‌ای در کشورهای اسلامی برگزار می شود، به 
نظرم باید سیاست هایی داشته باشد که برای فیلم سازان الهام‌بخش 
باشد. این جشنواره‌ها به‌نوعی مسیر و خط‌مشی مشخصی دارند، 
و نباید خط و پیام خود را در قبال موضوعاتی مثل غزه فراموش کنند. 
تصریح کرد: امیدوارم جشنواره هایی که معتبر هستند و در ایران برگزار 
می‌شوند، نگاهی جدی به جریان غزه داشته باشند. زیرا حتی داورانی 
که از کشورهای دیگر به جشنواره آمده اند نیز تشنه یک نگاه متفاوت 

نسبت به این اتفاق هستند
نویسنده و کارگردان » مروارید سیاه« افزود: مسئولین امر باید این 
نکته را در نظر بگیرند که وظیفه یک جشنواره خط دادن به آینده 
سینمای آن کشور است. اگر این اتفاق بیفتد، جشنواره ما می تواند 
متفاوت از دیگر جشنواره ها باشد. به‌علاوه، می توانیم بگوییم در این 

جشنواره ها از حق مردم مسلمان دفاع کردیم
داور بخش غزه جشنواره همچنین کیفیت آثار این بخش را مطلوب 
ارزیابی کرد و در این باره اظهار کرد: فیلم هایی که از ایران به جشنواره 
رسیده بودند، از نظر کیفیت بسیار خوب بودند، اما تفاوتی در نگاه آن ها 
دیده می شد. آثار ایرانی بیشتر جنبه‌ی تاریخی داشتند و به ریشه ها و 
تاریخ اشغال فلسطین پرداخته بودند، درحالی که فیلم های خارجی 
اغلب به اتفاقات اخیر توجه داشتند. مثلًاً فیلمی بود درباره‌ی خبرنگاری 
که توسط صهیونیست ها به شهادت رسیده و خانواده‌اش برای 
بزرگداشت او تلاش می کردند. این فیلم ها نشان‌دهنده‌ی بخشی از 

واقعیت‌های تازه و تلخی بود که اتفاق افتاده است
مدیرعامل سابق مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی همچنین در 
ادامه گفت و گو به مسئله تغییرات مداوم مدیران و لطمات ناشی از این 
اتفاق در بدنه فرهنگی کشور پرداخت و تصریح کرد: تغییرات متعدد 
فرهنگی و مدیریتی باعث شده است که یک نگاه ثابت وجود نداشته 
باشد. مدیران حداقل باید چند سال متمادی در جایگاه خود باقی بمانند 
تا سیاست هایی که فکر می کنند درست است را پیاده کنند. البته نه هر 
سیاستی، بلکه سیاست هایی که در راستای خواسته های نظام جمهوری 
اسلامی و آرزوهای مردم مسلمان دنیا باشد. اگر این گونه نباشد، هیچ 

فایده‌ای ندارد، چه این مدیران هر دو سال یا چهار سال عوض شوند

کارگردان سریال نمایشی »برگه های سفید« خاطرنشان ساخت: 
مشکل اینجاست که یک استراتژی ثابت وجود ندارد تا بر اساس آن 
حرکت کنند. حتی سندهایی مثل سند سینما هم مورد پذیرش 
عمومی نیستند. فضای فرهنگی کشور به شدت آشفته است و به نظر 

می‌رسد هر کس به سلیقه خود یک گوشه از کار را گرفته و پیش می برد
»آقامحمدیان« همچنین در خصوص آسیب های ناشی از ورود 
سرمایه های نامشخص به سینمای ایران بیان کرد: مشکل دیگر، ورود 
سرمایه‌دارهای ناشناس و سرمایه هایی است که منشأ آن ها مشخص 
نیست. این مسئله باعث شده هزینه ها به شکلی غیرمنطقی افزایش یابد. 
هزینه های تولید فیلم ها ناگهان به میلیاردها تومان رسیده که ناشی از 
همین سرمایه گذاری های غیرشفاف است. ورود این سرمایه ها تورم 

شدیدی ایجاد کرده که فراتر از تورم عادی جامعه است
کارگردان فیلم »چشم عقاب« در ادامه از سبت به دلایل افول سینمای 
کشور در جلب توجه بازارها و مخاطبان خارجی انتقاد کرد و در این باره 
خاطر نشان نمود: علاوه بر این، فیلم های ما بیشتر 
در چهارچوب ایران مصرف می شوند و فروش 
چندانی در خارج از کشور ندارند. دلیل اصلی این 
مسئله، عدم شناخت درست از مخاطبان، حتی 
مسلمانان خارج از ایران، است. تا زمانی که نتوانیم 
قلق تماشاگرها را به دست بیاوریم، مشکلات 

اقتصادی سینما همچنان پابرجا خواهد بود
وی افزود: ما صرفاًً چشم‌هایمان را به این بخش 
می بندیم که اقتصاد فیلم توسط مردم تأمین شود. 
اما مسئله این است که محتوایی که تولید می شود، 
باید تعریف درستی داشته باشد؛ با چه فرم و 
تکنولوژی‌ای ساخته می شود؟ این اتفاق نمی‌افتد، 
چون سرمایه‌دارهای آنچنانی که وارد بازار شده‌اند، 
فقط دنبال بخش اقتصادی هستند، نه محتوایی 
که بتواند ارتباط ما را با دنیای خارج از ایران برقرار 

کند
کارگردان »فرار از جهنم« تصریح نمود: در تاریخ 
سینمای ایران، فیلم هایی بوده‌اند که توانسته‌اند 
چنین ارتباطی برقرار کنند. مثلًاً سریال هایی مثل 
یوسف پیامبر که خدا رحمت کند آن هایی که در 
ساخت آن تلاش کردند، در کشورهایی مثل سوریه 
و لبنان مورد استقبال قرار گرفت. اما این ارتباط 
دیگر وجود ندارد و ما دچار رکود در حوزه فیلمنامه 

و داستان شده‌ایم
»شفیع آقا محمدیان« در پایان این گفتگو 
خاطرنشان کرد: حتی اگر فیلمنامه‌ای خوب 
نوشته شود، متأسفانه به دلیل عجله برای رسیدن 
به سود سرمایه، ساخت آن قربانی شتاب‌زدگی 
می شود و کیفیت کار آسیب می‌بیند. این لطمه 

بزرگی است که به سینمای ما وارد می شود

شفیع آقامحمدیانع؛داور جشنواره سینما حقیقت مطرح کرد:

وظیفه جشنواره »خط دادن« به آینده سینما است
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